

我市银行业开展“诚信兴商宣传月”活动

提升服务质效 拓展目标客户

农行平顶山分行支持小微企业发展

国家外汇管理局平顶山市中心支局现场督导

本报讯 9月13日上午,国家外汇管理局平顶山市中心支局工作人员一行到市工、农、中、建四家银行营业网点,对“诚信兴商宣传月”活动开展现场督导。

为加强诚信宣传教育,优化消费和营商环境,提升居民的诚实守信意识,自9月1日起,国家外汇管理局平顶山市中心支局在我市银行业金融机构广泛开展了以“诚信守法用外汇 合规经营促发展”的“诚信兴商宣传月”活动,活动将持续至本

月底。该局高度重视本次活动,及时制定了相关方案,明确了领导责任、部门任务分工以及具体的活动安排。

活动开展以来,我市银行业各金融机构积极行动,开展了形式多样、内容丰富、贴近生活的宣传活动,确保宣传活动落地生根。在工行平顶山分行营业部,“网络‘炒汇’不安全 资金安全有保障”“严查查处外汇违规行为 维护外汇市场健康良性秩序”“诚信守法用外汇 合规经营促发

展”等标语在电子屏幕上滚动播放;在建行平顶山分行入口处,一个外汇业务办理咨询机十分醒目;在中国银行平顶山分行营业部,工作人员在客户接待处专门设置服务咨询台,向来此办理业务的市民发放制作精美的宣传页和宣传册;在农行平顶山分行营业部门前,该行工作人员通过发放宣传页、布放宣传展板等方式向过往市民宣传收支、资本等外汇管理方面的相关政策法规,普及个人用汇知识。

“通过督导检查发现,我市银行业各家金融机构充分发挥银行网点受众面广的优势,突出‘诚信守法用外汇 合规经营促发展’的主题,重点宣传了关于加强社会信用体系建设的重要精神和政策、外汇管理政策法规,增强了合法合规意识,宣传了近年来打击地下钱庄、网络炒汇及虚假、欺骗性外汇交易的成果,发挥警示震慑作用,达到了良好的宣传效果。”该局相关负责人说。(焦葵葵)

本报讯 日前,农行鲁山县支行组建的小微贷款营销小分队,走进市场、进企业,主动上门对接辖内核心客户,全面了解核心企业上下游小微企业行业分布、生产经营和融资需求情况,并与当地行业协会、商会、工商税务等部门对接,重点了解对接小微企业情况,与3家小微企业达成了信贷投放意向。

多年来,农行平顶山分行高度重视普惠金融工作,把助力小微企业发展作为一项重要工作来抓,主动作为,加快小微金融服务模式创新、产品创新、机制创新和风控创新;加强小微金融服务能力建设,着力构建成本较低、风险可控、效益良好、发展可持续的小微金融服务体系;全力提速小微金融业务,使小微企业金融

成为农行新的业务增长点和决胜未来的战略基点。同时,努力解决制约小微企业金融服务中的突出问题,推动全行小微企业金融业务健康发展。

“我们通过走市场、进企业,了解到核心企业产业链上下游小微企业、产业集群小微企业客户不仅具有一定的品牌竞争优势,而且金融需求旺盛,是可以拓展目标客户群体、为实现对小微企业‘一抓抓一串、一抓抓一片’的目标,加大小微贷款投放力度打下了坚实基础。”该行相关负责人表示。

目前,该行已为全市10家小微企业累计投放贷款1000余万元,同时储备了一批优质客户,初步形成了投放一批、审批一批、储备一批的良性梯次发展格局。(陈海 边钢领)

人保财险首席承保的海洋一号C星成功发射

本报讯 北京时间9月7日11时15分,由中国人保财险公司首席承保的海洋一号C星由长征二号丙运载火箭在太原卫星发射中心顺利发射升空,卫星进入预定轨道,发射任务取得圆满成功。至此,中国人保财险公司成为国内第一家首席承保国家三大系列对地观测卫星——国土资源卫星、海洋卫星、风云气象卫星的保险公司。

海洋一号C星是我国第三颗海洋水色系列卫星,是我国民用空间基础设施规划的首颗海洋水色卫星。该星将与后续的“海洋一号D”卫星组网运行,形成上、下午双星组网,大幅提高水色卫星全球覆盖能力,为我国近海海域与海岛、海岸带资源环境调查、海洋防灾减灾、海洋资源可持续利用、海洋生态预警与环境保护提供数据服务,也可作为气象、农业、水利等行业应用提供支持。

近年来,国家持续加大空间基础设施规划和实施力度,遥感卫星发射项目的数量不断增加,该公司紧跟行业发展趋势,加大航天遥感客户和项目的高强度拓展力度,在保持原有通信卫星项目市场主导地位的基础上,实现了绝大部分发射项目都由该公司首席承保。(樊相铸)



9月12日,平顶山银行工作人员向学生发放宣传彩页,反假币宣传折页、防范假币的扑克等,向过往大学生普及反假币等金融知识,提高他们的金融风险防范意识。任宏伟 摄

50余名记者体验医养融合养老社区泰康之家·蜀园

本报讯 作为医养模式的探索和创新者,泰康保险集团用11年时间打造的医养融合养老社区——泰康之家·蜀园,已经成为医养领域供给侧改革的先锋产品。日前,50余名我省媒体记者前往泰康之家·蜀园,现场感受泰康医养社区颠覆传统养老模式的独特之处。

泰康之家·蜀园是泰康保险集团斥资23亿元在成都投资兴建的国际标准医养社区,于2018年1月18日开业,建筑面积约21万平方米,提供1800户养老单元,是泰康继北京燕园、上海申园、广州粤园成功运营后的第四家持续照护医养社区。

蜀园引入国际标准的CCRC持续照护养老模式,提供独立生活、协助生活、专业护理、记忆障碍照护等服务业态,覆盖老年人的各个阶段。社区内搭建全面优质的健康照护模式,配备全科诊所及康护理疗区,为居民提供24小时就诊看病服务。此外,紧急救助医疗呼叫、三甲医院绿色通道转诊及私人医生服务让居民尽享专业的医疗服务,为居民营造五星级舒适、安全生活居所。目前,蜀园一期的独立生活区已经入住90余户百余位老人。

截至目前,泰康已在北京、上海、广州、三亚、苏州、成都、武汉、杭州、南昌、厦门、沈阳、长沙12个城市投资建设大规模、全功能、国际标准的医养社区。今年7月11日,该集团通过旗下的泰康健投与郑州市郑东新区管委会签署泰康之家·豫园养老社区项目投资合作协议,项目选址白沙生命科技园,总投资额达30亿元。

“泰康拟将豫园养老社区建设成为河南省首个大规模、全功能、国际标准的持续照护医养融合养老社区。项目将以医养融合、持续照护、文化养老为核心特色,实现一站式生活解决方案,打造中原地区具有养老产业标杆意义的旗舰精品医养社区。”该公司相关负责人表示。

(张秀玲)

叶县农商银行向叶县慈善协会捐款20万元

本报讯 “雪里送炭暖心房,雨里送伞情依依。人人献出一点爱,圆梦中华手相牵……”9月5日晚,由叶县农商银行冠名的叶县2018年“情暖南阳”慈善晚会在县体育馆举行。晚会上,该行董事长黄朝代表叶县农商银行向叶县慈善协会捐助20万元,用于帮扶身处困境的困难群众。

近年来,叶县农商银行按照叶县县委、县政府的工作部署,大力推进金融扶贫工作,热心致力于慈善事业和公益事业,积极履行社会责任。两年来,该行累计为慈善事业、公益事业捐助资金达300余万元。

本次慈善晚会募集的善款将全部用于资助困难群众,特别是那些孤残留守儿童、孤寡空巢老人。

(王宏阳 常世超)

平顶山银行到驻村帮扶点开展帮扶活动

本报讯 9月12日,平顶山银行工作人员一行到该行驻村帮扶点——宝丰县大营镇小李庄村开展帮扶活动,为该村送去了爱心物资,并深入带贫企业调研。

当天上午,该行党委委员、营业管理部党委书记任海峰与党群工作部相关负责人、营业管理部机关第一党支部书记王刚及部分党员一同来到小李庄村,为小李庄村爱心超市赠送了米、面、油、儿童玩具等价值1000余元的爱心物资。小李庄村爱心超市是在该行驻村

帮扶工作队帮助下建立的,超市的爱心物资全部免费发放给小李庄村贫困村民。帮扶人员在该村文化广场重温入党誓词,随后,大家深入该镇带贫企业宝丰达建材有限公司生产现场,认真了解企业生产经营情况,吸收困难群众就业情况以及当前的困难和需要解决的问题。该公司也是由该行捐款5万元扶持成立的。

小李庄村是该行派驻驻村帮扶工作队的贫困村,也是全市“百企帮百

村”该行的定点帮扶村。

“我们的驻村帮扶工作队要把扶贫和扶志、扶智结合起来,帮助困难群众创新思路、学知识、学技能、强素质,增强脱贫致富的信心和决心,实现‘造血’式扶贫。要充分发挥我们金融机构自身的优势,深入贯彻落实国家相关金融扶贫政策,切实解决贫困户产业发展资金短缺难题,帮助贫困户创业致富,为小李庄村早日脱贫致富贡献力量。”任海峰说。(魏新伟 焦葵葵)

工行平顶山分行县域信贷业务发展强劲

截至8月末县域新增贷款为全部新增贷款的97.92%

本报讯 今年以来,工行平顶山分行在经济转型升级、结构调整中,注重开拓县域信贷市场,强力推进信贷结构的优化,促进县域信贷业务发展。截至8月末,该行全辖县域支行贷款余额达78.17亿元,占全部贷款的33.71%,新增贷款8.5亿元,占全部新增贷款的97.92%。

今年以来,该行把营销视野聚焦到

六个县域市场上,研究产品和客户需求的衔接点,主动与当地政府对接,了解政府购买服务项目信息,筛选优质项目清单,掌握项目融资需求,快速推进项目申报、贷款投放等各个环节工作,大力支持政府购买服务项目的实施,对企业生产经营支持,满足企业融资需求。8月末,该行县域公司贷款余额达44.23

亿元,增加3.97亿元。

与此同时,该行大力发展个人住房贷款、个人消费贷款等个人信贷产品,激发个人消费市场活力,提升居民综合消费能力和水平,极大地满足了居民个人信贷需求。8月末,全辖县域个人贷款余额33.93亿元,增加4.53亿元。(李进军 焦葵葵)

多一份金融了解 多一份财富保障
建行平顶山分行开展金融知识宣传服务月活动系列之一

建行龙卡通银行卡基础知识

- 建行龙卡通在原有转账、消费、存取、缴费、代收代付等传统银行卡功能的基础上,增加了一卡多账户、投资理财及其他理财签约服务等更多增值功能。
1. 一卡多账户:除具有人民币、美元、港币、日元、欧元、英镑等多币种的活期、定期存款账户外,还能将客户本人已有的建设银行其他账户关联到龙卡通上,对资金进行统筹安排。
 2. 签约理财,自动转账:可以签约选择活期存款转活期存款、活期存款转定期存款、定期存款转活期存款、活期存款转通知存款、通知存款转活期存款等多种自动转账服务。
 3. 代收代付,方便灵活:可将龙卡通作为代发工资账户,也可用于代扣代缴有关费用,免除客户提取现金及现金缴费的烦恼。
 4. 投资理财,保值增值:通过龙卡通,客户可以办理外汇买卖、凭证式国债、基金、银证转账等一系列投资理财业务,是获取更高收益的理财好帮手。
 5. 渠道广泛、用卡便捷:除在柜台交易外,客户还可以在特约商户、自助设备(ATM自动柜员机、CDM自动存取款机、自助终端等)、电话银行、网上银行等渠道使用龙卡通交易,随时随地体验用卡乐趣。
 6. 境外交易,全球通用:银联龙卡通(原龙卡储蓄卡)可以通过银联网络实现境外取现和消费,让海外旅行倍加方便、潇洒。
 7. 申办方便,自动升级:申办方便,所有建行网点均可办理。原开立的龙卡储蓄卡无需换卡,自动升级为龙卡通。

(赵夏奇)



9月10日,市保险行业协会秘书长何强向郟县安良镇王平庄小学教师薛霞霞献花。当天,何强一行先后到王平庄小学和市特殊教育学校,向教师和教育工作者致以崇高敬意与节日祝福,并把鲜花献给了荣获2018年度“鹰城最美教师”称号的薛霞霞、韩晓瑞。李平栋 摄

财经周刊联系电话
137 2186 5800

我市各福彩销售站点中奖消息频传



杨可在可为彩民提供服务 焦葵葵 摄

自本月3日福彩“快三”游戏新一轮大赠票活动启动以来,我市各彩票销售站点“快三”销售火热,大小奖不断。9月12日,记者来到了本次活动中成绩较为突出的福彩41040097号销售站和41040053号销售站。

162元、324元、216元、1728元、3132元……在市区姚电大道和兴亚路交叉口北的53号销售站,该站点负责

人杨可指着桌上的十多张标明了中奖金额的彩票告诉记者,这些都是11日一天打出的。

“这次的派奖力度比较大,返奖率也比较高。我虽然没有中过大奖,但是小奖基本没断过,昨天还中了500多元。”正在店内买彩票的彩民李先生告诉记者,他是“快三”的忠实玩家,每次的派奖活动他都会参加,去年他仅投注“快三”,就中了4万多元。

彩民霍先生告诉记者,9日中午下班后,他到位于高阳小区的福彩97号销售站购买双色球,在选号间隙,听到其他彩民在谈论“快三”赠票活动,且他们很快就打票中奖了。得知他还没有买过“快三”,该站点负责人宋斌耐心地为他讲解了“快三”的相关知识和购买技巧。随后,他没有丝毫犹豫选择了三不同号的“235”,且倍投,最后中了2000多元。“他后来没事都会过来买‘快三’,最近一次他中了21600元。”该销售站负责人宋斌补充道。

“服务一流跟得上。”宋斌总结自己的彩票销售心得。这些年来,他认真学习彩票选号知识,期期分析彩票走势,真心服务彩民,受到彩民的一致好评。

“快三”游戏新一轮大赠票活动期间,我市彩民朋友在“快三”游戏中只要中得二同号单选和三不同号(包括以复式、胆拖、组合玩法投注)此两种玩法,即可另外获赠中奖金额35%比例的“快三”彩票。例如,一彩民选择二同号单选玩法,原单注奖金为80元,现可另外获赠28(80×35%)元的赠票。

福彩“快三”游戏每十分钟一开,投注简单,中奖容易,一直以“返奖高、中奖易、固定奖、快速开”等鲜明特点受到彩民朋友的热捧。(焦葵葵)

我省今年已筹集体育彩票公益金28.31亿元 8.49亿元将用于补充全国社保基金

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 64.69 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

9月3日至9月9日,中国体育彩票在河南省销售3.33亿元,为社会筹集公益金7759万元(一半用于我省的体育和社会公益事业,一半上交中央用于全国公益事业,其中上交中央部分的60%用于补充全国社保基金,计8.49亿元)。

截至2018年9月9日,河南省销售体育彩票历史总量约875亿元,为社会筹集公益金约238.6亿元。

体彩公益金课堂

中国体育彩票是国家为筹集社会公益资金,促进社会公益事业发展而特许发行,依法销售的国家公益彩票。体育彩票资金包括返奖奖金、发行费和公益金,彩票资金构成比例由国务院决定,逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。

销售体育彩票筹集的公益金广泛用于:全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾等。

体育彩票公益金分配比例:中央50%、地方50%。

可以说,无论您是否购买体育彩票,都将从中受益。(体彩)